



**9 декабря 2022 года** председатели Территориальной избирательной комиссии № 5 Марина Григорьевна Куницына и Территориальной избирательной комиссии № 24 Алексей Владимирович Садофеев провели награждение победителя конкурса на лучшее эссе по теме: «Хочу ли я участвовать в электронном дистанционном голосовании и почему». В конкурсе принимали участие учащиеся 10-х и 11-х классов общеобразовательных учреждений Василеостровского, Выборгского, Красногвардейского и Невского районов Санкт-Петербурга. Победитель конкурса - учащаяся 10 класса ГБОУ СОШ № 639 Невского района Лебедева Александра получила почетную грамоту и памятный подарок.